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Procès-verbal 
 
Participants Roger Baumann, responsable de la commission technique Badminton 

(resp. CT), (P/PV) 

Markus Binder, EBC Winterthur 
Peter Lienhard, USSC Engelberg 
Emilie Lienhard, EWF Herisau 
Markus Schwendener, ESC St-Gall  
Sälly Solimine, ESC Soldanella Zurich 
ainsi que 13 joueurs de Badminton 

 
 

Excusés  Mathias Aegler, commission technique Badminton 
Caro Frydig, CSC Bienne 
SGZP Lucerne 
 
 

Non excusés Sandra Peer, SV AAR bus+bahn 
Dieter Rehmann, ESC Bâle 
Frédéric Ueltschi, CSC Lausanne 
 
 

Destinataires  Selon manuel USSC, chapitre 3.3 

  

Lieu, date, heure Rest. Brauwerk, Bahnhofstr. 19, St-Gall, 21.09.2019, 18h40 à 19h25 

 
 
 

 

Objet  Réunion annuelle BADMINTON 2019 
 
Texte Qui 
  
Accueil 
 

Après avoir achevée le tournoi d’automne dont le thème était « petit mais très 
précieux », le resp. CT a eu le plaisir d’accueillir 18 invités dans la petite salle du 
restaurant Brauhaus. 
 
 
1. Élection des scrutateurs 
 

A été proposé et confirmé Silvan Sprecher comme scrutateur. 
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Texte Qui 
  
2. Constat de la présence 
 

Sont présents des représentants de 5 sections USSC. Désormais, la direction 
USSC n’envoie plus de représentant à la réunion annuelle.   
 
 
3. Procès-verbal de la dernière réunion annuelle 2018 à Lucerne 
 

Le procès-verbal a été envoyé aux sections/présidents. Aucune demande 
modification ne nous est parvenue, et aucun complément n’a été demandé en 
salle. L’approbation s’est faite de façon unanime associé des remerciements au 
rédacteur.    
 
 
4. Rapport annuel Badminton 2018/2019 
 

Le resp. CT rapporte les points suivants 

 Que la première édition de la journée sportive Login a été un succès, 
même s’il n’a pas été possible d’en recruter des recruter de nouveaux 
membres jusqu’ici.  

 Le tournoi d’automne à Lucerne a été parfaitement bien organisé et avec 
34 participants il été bien suivi dans la salle des sports près de la gare. 

 Lors du weekend d’entraînement à Morschach, tous en ont eu pour leur 
compte – c’était pour beaucoup le moment phare de l’année. 

 Lors du tournoi des doubles à Kehrsatz, beaucoup a été obtenu avec de 
simples moyens et la forme de tournoi pour les jeux en doubles est très 
demandée. 

 Au championnat suisse à Winterthur il y a encore de la placer pour plus 
de participants. Les personnes présentes ont bénéficié de duels 
passionnants et intenses. 

 Le Swiss Team 2018 n’a pas eu d’engagement. Les nouveaux pays du 
groupe européen n’étaient pas prêts pour l’organisation d’un tournoi.  

 
Vous trouverez les détails dans le rapport annuel qui a été envoyé selon les 
règles de l’envoi USSC. Le rapport annuel est approuvé à l’unanimité et 
accompagné d’applaudissements. 
 
 
5. Propositions de la CT Badminton et des sections 
 

Aucune demande ne nous est parvenue de la part des sections ni de la CT, et 
aucune propositions n’est formulée dans la salle. 
 
 
6. Programme annuel 2020 / attribution des manifestations 
 
a) Championnat suisse 2020 
Pour le championnat suisse, un organisateur est toujours en cours de 
recherche. La CT Badminton va demander des potentiels volontaires. 
 
b) Tournoi amical de printemps 2020 
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Texte Qui 
  
Ce tournoi sera organisé par le CSC Bienne/BC Lyss par Caro Frydig. Il aura 
lieu le 2 mai 2020 comme tournoi double. 
 
c) Tournoi amical d’automne et réunion annuelle 2020 
On cherche encore un organisateur pour le tournoi d’automne incluant la 
réunion annuelle. 
 
d) Weekend d’entraînement 2020 
Suite aux expériences du weekend d’entraînement de cette année du 23/24 
novembre 19 à Morschach, nous le planifiions aussi pour l’année prochaine. Les 
informations suivront dès qu’elles seront connues. 
 
e) Tournoi des nations 2020 
Selon les plans, le tour est au Danemark d’organiser ce tournoi en juin 2020. 
 
f) 2021 
Les candidatures pour l’organisation de ce tournoi sont toujours les bienvenues 
…. 
 
7. Élections 
 

Mathias Aegler est réélu pour une prochaine période comme membre de la CT 
Badminton à l’unanimité sous les applaudissements. 
 
 
8. Divers  
 

a) SGZP Lucerne 
Christina Burger a démissionnée pour des raisons personnelles de sa fonction 
de présidente Badminton. Edi Steiner et la présidente Martina Tschanz sont 
actuellement les interlocuteurs de la section.  

 
b) SV AAR bus+bahn 
La succession d’Andreas Peer est assumée par la présidente Badminton 
Sandra Peer. La section s’appellera dès le 1.1.2020 « Sportverein 
Regionalverkehr Aargau ». La CT Badminton prendra contact l’année prochaine 
avec la nouvelle présidente afin d’inclure cette section dans les manifestations 
de la CT Badminton. 
 
c) Mode tournoi amical double 
Nous discutons les différentes manières de tenir compte des forces des parties 
double Messieurs, Dames et mixtes par un handicap afin d’obtenir des parties 
équilibrées. À l’occasion du tournoi amical dans la salle Schönenwegen, la 
différence entre les catégories a été tirée à l’aide d’un dé. Cette idée a été bien 
appréciée. Dans le futur, on décidera de tournoi en tournoi de la façon de faire 
étant donné que la notion du plaisir est au centre. 
 
 
 
 
d) Remerciements 
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Texte Qui 
  
Peter Lienhard, en tant que président de l’ESC St-Gall exprime un grand 
remerciement aussi au nom de toutes les autres sections et des membres 
Badminton adressée au resp. CT. Roger Baumann a démontré beaucoup de 
passion pour l’USSC Badminton. Pour toute sorte de manifestations spéciale, il 
propose également son engagement. Ces honneurs sont associés d’un grand 
applaudissement dans la salle. 
 
Après la réunion annuelle, la boisson favorite de la Braustube (salon des 
brasseurs) et une grande saucisse locale ont été servis. 
 
 
Roger Baumann remercie l’ESC St-Gall du repas sponsorisé, de la présence 
nombreuse et de la participation active lors de cette réunion annuelle. Au revoir 
lors d’une des prochaines manifestations organisées de notre part … 
 
 

USSC Badminton – faisons bouger les volants! 
 
 
 
Meilleures salutations  
 
Union sportive suisse 
des transports public 
 
Roger Baumann 
Resp. CT Badminton 
 
 
 
 


